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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 14/07/2020. Aos quatorze dias do mês de julho de dois

mil e vinte, com início às 15h00, via videoconferência reuniram-se os professores membros da CEPG do

PPGCS:  Alessandra  El  Far,  Ana  Lúcia  de  Freitas  Teixeira,  Andréa  Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,

Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Brasílio Sallum, Bruno Konder Comparato, Carlos Alberto Bello e Silva,

Carlos Alberto Steil, Carolina Martins Pulici, Christina Windsor Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Daniel

Arias  Vazquez,  Davisson  Charles  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Gabriela  Nunes  Ferreira,

Henrique  José  Domiciano Amorim,  Henrique  Zoqui  Martins  Parra,  Humberto Prates  da Fonseca Alves,

Ingrid Cyfer, Javier Amadeo, José Lindomar Coelho Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva, Júlio César

Casarin Barroso Silva, Liana de Paula, Márcia Cristina Consolim, Márcia Regina Tosta Dias, Maria Cristina

Pompa, Maria Fernanda Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo

Romano Taddei,  Rogério  Schlegel,  Tatiana  Savoia  Landini,  Uirá  Felipe  Garcia  e  Valéria  Mendonça  de

Macedo.  Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Banca dos

processos seletivos da seleção para ingresso no Mestrado e no Doutorado em Ciências Sociais. 2) Forma de

realização das provas no modo remoto. 1) Primeiro Ponto da Pauta: Banca dos processos seletivos da

seleção para ingresso no Mestrado e no Doutorado em Ciências Sociais – A banca auxiliar para o processo

seletivo do mestrado será composta pelos professores Carlos Alberto Bello e Silva, Gabriela Nunes Ferreira e

Valéria Mendonça de Macedo. A banca fixa para seleção dos candidatos ao mestrado será composta pelos

professores  Lindomar  Albuquerque,  Alessandra  El  Far  e  Maria  Fernanda  Lombardi.  Em  relação  ao

doutorado, a banca auxiliar para o processo seletivo será composta pelos professores Brasílio Salum, Carlos

Alberto Steil e Henrique Amorim. A banca fixa para o doutorado será composta pelos professores Bruno

Konder Comparato, Ana Lucia Teixeira e Cynthia Andersen Sarti.  2) Segundo Ponto da Pauta: Forma de

realização das provas no modo remoto  –  Ficou definido que a  aplicação das  provas  será via e-mail.  A

secretaria entrará em contato com todos os candidatos com uma hora de antecedência do início da prova para

enviar as instruções referentes ao tempo de prova, meios de envio e canais de suporte, caso os candidatos

tenham  algum  problema  durante  a  aplicação.  As  provas  serão  recebidas  pela  secretaria  que  fará  a

identificação dos candidatos para posterior envio aos membros da banca. Nada mais havendo a acrescentar,

eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a

presente ata.

 Guarulhos, 06 de outubro de 2020.
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